



## НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

### РІШЕННЯ

04 серпня 2022р.

м. Київ

№ 1054

Про використання у період дії  
воєнного стану учасниками  
фондового ринку хмарних послуг  
та/або послуг центру обробки даних

Відповідно до пункту 37<sup>26</sup> частини другої статті 7, пункту 13 статті 8 Закону України «Про державне регулювання ринків капіталу та організованих товарних ринків», у зв'язку з введенням воєнного стану відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», з метою мінімізації негативного впливу наслідків військової агресії Російської Федерації проти України та сприяння стабільності ринків капіталу та організованих товарних ринків,

Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку

### ВИРІШИЛА:

1. Визнати такими, що втратили чинність:
  - рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 09 березня 2022 року № 155 «Про використання Центральним депозитарієм цінних паперів хмарних послуг в умовах воєнного стану в Україні»;
  - рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 16 березня 2022 року № 175 «Про особливості провадження депозитарної діяльності в умовах воєнного стану в Україні»;
  - рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 30 березня 2022 року № 227 «Про особливості провадження діяльності Державної установи «Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України» в умовах воєнного стану в Україні».
2. Визнати можливим у період дії воєнного стану використання хмарних послуг та/або послуг центру обробки даних (далі – хмарні сервіси) надавачів хмарних сервісів, розташованих в країнах, що є членами Європейського союзу, у Великобританії, Сполучених штатах Америки, Канаді, Україні:

Центральним депозитарієм цінних паперів при провадженні ним своєї професійної діяльності на ринках капіталу;

Державною установою «Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України» для забезпечення своєї діяльності на ринках капіталу та організованих товарних ринках;

депозитарними установами, яким Центральним депозитарієм цінних паперів відкрито агреговані рахунки;

адміністраторами недержавних пенсійних фондів з метою забезпечення захисту та збереження даних систем персоніфікованого обліку.

При цьому, кінцевими бенефіціарними власниками таких надавачів хмарних сервісів не можуть бути громадяни інших, ніж перелічених у абзаці першому цього пункту країн, і ці надавачі не використовують для надання хмарних сервісів технічні засоби, якими володіють держави або суб'єкти, до яких застосовано санкції відповідно до Закону України «Про санкції», та/ або які розміщені на території держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором або державою-окупантом, та/ або на території, на якій органи державної влади України тимчасово не здійснюють свої повноваження, та/ або у населених пунктах територіальних громад, включених до переліку територіальних громад, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають у тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні), що формується у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

3. Це рішення набирає чинності з 08 серпня 2022 року.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на членів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку відповідно до розподілу повноважень.

**Т.в.о. Голови Комісії**

**Іраклій БАРАМІЯ**

Протокол засідання Комісії  
від 04 серпня 2022р. №114